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Ata da 14ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 10 de 
dezembro de 2021. 

Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Domingos Thiago Braz de Carvalho  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2º Secretário: Luzilvan Almeida Monteiro  
 
Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, nesta 
Cidade de Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio Raimundo 
Magalhães Silva, precisamente às 10h00min, no Plenário Osvaldo 
Carvalho Pires, sede do Poder Legislativo Municipal, situado na rua do 
Norte, nº 140-centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Adailson 
Silva Saminez, Antonio Silvane Pereira Sousa, Célio Augusto Mesquita 
da Silva, Domingos dos Santos, Domingos Thiago Braz de Carvalho, 
Eranildes Coelho da Silva, Germano de Oliveira Barros, Jociedson de 
Aguiar, Luzilvan Almeida Monteiro, Marcelo Freire Carneiro, Manoel 
Gomes Lima, Neide Viana Laurindo, Raimundo Nonato Teles Viana e 
Sâmara Antonia Tavares Lima. Acusando a lista de presença 14 
(quatorze) Senhores Vereadores. O Excelentíssimo Senhor Presidente 
invocando o Nome de Deus, pedindo a Proteção Divina e respeitando a 
integridade moral deste Poder declarou aberta a presente Sessão, 
designando o Vereador Raimundo Nonato Teles Viana a fazer a leitura 
Bíblica em Salmo – 54. Em continuidade o Senhor Presidente autorizou a 
Secretária da Mesa a fazer a leitura da ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO a qual foi aprovada por todos os 
Vereadores presentes na Sessão. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente 
autorizou o Secretário em exercício a fazer a leitura das seguintes 
matérias: PROJETO DE LEI N° 013/2021 O QUAL DISPÕE SOBRE A 
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA URBANA – REURB, EM VARGEM 
GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 
017/2021, O QUAL DISPÕE SOBRE O FORNECIMENTO DE 
ABSORVENTES HIGIÊNICOS E O COMBATE A POBREZA MENSTRUAL 
NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; 
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PROJETO DE LEI Nº 018/2021 O QUAL DISPÕE SOBRE A 
CONCESSÃO DE USO DE BEM PÚBLICO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 019/2021 O QUAL AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO A CONCEDER EM CARATER EXCEPCIONAL, 
ABONO SALARIAL NA FORMA DE 14º (DÉCIMO QUARTO) SALÁRIO E 
ABONO - FUNDEB AOS TRABALHADORES DA EDUCAÇÃO DA REDE 
PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE VARGEM GRANDE NO ANO DE 
2021, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Todos de autoria do Poder 
Executivo Municipal; REQUERIMENTO N. 007/2021 DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOCIEDSON DE AGUIAR, o qual solicita a retirada do 
PROJETO DE LEI N° 013/2021 o qual dispõe sobre a regularização 
fundiária urbana – REURB, em vargem grande e dá outras providências 
da pauta de votação da Sessão em curso com intuito de um tempo maior 
para análise da matéria; PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos. 
ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em apreciação e votação 
em 1º TURNO O PARECER CONJUNTO Nº 015/2021 DAS COMISSÕES 
DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, 
SAUDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS e 
MEIO AMBIENTE favorável AO PROJETO DE LEI Nº 015/2021 DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O QUAL ESTIMA A 
RECEITA E FIXA A DESPESA ORÇAMENTÁRIA DO MUNICÍPIO DE 
VARGEM GRANDE – MA PARA O EXERCÍCIO DE 2022 E DETERMINA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Tendo como RELATOR o Vereador Luzilvan 
Almeida Monteiro. A discussão foi iniciada pelo Relator e participou dos 
debates os Vereadores: Jociedson de Aguiar e Manoel Gomes Lima. Em 
ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação em 1º Turno o 
PARECER CONJUNTO Nº 015/2021 DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAUDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS e MEIO 
AMBIENTE AO PROJETO DE LEI N.º 015/2021 o qual foi aprovado por 
09 votos favoráveis contra 03 votos contrários. Votaram a favor do 
PARECER CONJUNTO Nº 015/2021 DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAUDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS e MEIO 
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AMBIENTE AO PROJETO DE LEI N.º 015/2021 em 1º Turno os 
vereadores: Adailson Silva Saminez, Antonio Silvane Pereira Sousa, 
Domingos dos Santos, Domingos Thiago Braz de Carvalho, Eranildes 
Coelho da Silva, Luzilvan Almeida Monteiro, Marcelo Freire 
Carneiro, Neide Viana Laurindo e Raimundo Nonato Teles Viana. 
Votaram contra o PARECER CONJUNTO Nº 015/2021 DAS COMISSÕES 
DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, 
SAUDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS e 
MEIO AMBIENTE AO PROJETO DE LEI N.º 015/2021 em 1.º Turno os 
Vereadores: Célio Augusto Mesquita da Silva, Manoel Gomes Lima e 
Jociedson de Aguiar. Conforme estabelece o Art. 157º do Regimento Interno 
deste Parlamento a ata está contendo sucintamente os assuntos tratados. 
Seguindo os procedimentos de praxe da Câmara, o áudio da Sessão foi 
gravado na íntegra e encontra-se à disposição nos arquivos desta Casa 
Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a tribuna o Vereador Jociedson 
de Aguiar, após os cumprimentos como de praxe, se solidarizou com a 
Vereadora Sâmara Tavares Lima pela perda de seu avô; Mencionou sua 
participação juntamente com algumas lideranças políticas do Município de 
Vargem Grande em um evento realizado pela pré-candidata a deputada 
estadual Iracema Vale na cidade de Urbanos Santos, fazendo amplo relato do 
evento; Fez referência às dificuldades enfrentadas esse ano, destacando as 
sessões realizadas por videoconferência, citando os trabalhos realizados, os 
debates, ressaltando seu orgulho em fazer parte deste Parlamento, destacando 
sua satisfação por sua postura, ressaltando suas convicções e sua forma de 
trabalho; Finalizou mencionando as proximidades do Natal desejando a 
presença de Deus em todas as famílias Vargem-Grandenses; Usou a tribuna o 
Vereador Manoel Gomes Lima, iniciou seu pronunciamento fazendo 
referência ao Projeto que dispõe sobre o fornecimento de absorventes 
higiênicos e o combate à pobreza menstrual nas escolas públicas municipais, 
citando que a ausência nas escolas não se deve a falta de absorventes, 
informando ter comprovado que a falta nas escolas é por falta de estrada e 
ônibus escolares; Fez referências aos Requerimentos apreciados neste 
Parlamento que não foram atendidos pelo Prefeito Municipal, informando que 
a única matéria atendida até o momento foi dos absorventes afirmando que 
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provavelmente deve haver algum interesse por parte do mesmo nesse assunto. 
Louvou a atitude da Vereadora Sâmara por se preocupar com as meninas 
afirmando não estar contra o Projeto; Citou nominalmente os Projetos Nº 
018/2021 e Nº 016/2021, ambos de autoria do Poder Executivo Municipal, 
expondo seu posicionamento com relação às matérias; A Vereadora Sâmara 
Antonia Tavares Lima pediu a parte para destacar que não concorda com o 
posicionamento do Vereador com relação ao Projeto n.º 017/2021, expondo 
sua visão sobre a matéria; Em resposta o Vereador Manoel Gomes Lima 
reafirmou seu posicionamento favorável a matéria, mencionando que a 
vereadora não deve ter entendido sua explicação, fazendo nova referência ao 
problema das estradas; Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão, que para constar lavrou-se esta Ata que 
depois de lida e Achada conforme vai por todos assinados. 

 
 

Germano de Oliveira Barros 
Presidente 

 
Sâmara Antonia Tavares Lima 

1º Secretária 
 
 
 

Domingos Thiago Braz de Carvalho 
Vice - Presidente 

 
 
 

Luzilvan Almeida Monteiro 
2º Secretário 

 
 

Adailson Silva Saminez 
 

________________________________________ 

Antonio Silvane Pereira Sousa 
 

________________________________________ 

Célio Augusto M. da Silva 
 

________________________________________ 

Domingos dos Santos 
 

________________________________________ 

Eranildes Coelho da Silva 
 

________________________________________ 

Jociedson de Aguiar 
 

________________________________________ 
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Manoel Gomes Lima 
 

________________________________________ 

Marcelo Freire Carneiro 
 

________________________________________ 

Neide Viana Laurindo 
 

________________________________________ 

Raimundo Nonato Teles Viana 
 

________________________________________ 

 


